

		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2019-20</b>						<b>ČÍSLO UTKÁNÍ</b> (4 znaky, např. A007)																							
<b>Rozhodčí + delegát</b> vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu <i>číslo_utkání.xls</i> (A007.xls) posílá e-mailem: <b>oběma rozhodčím, dle ROZPISU a dále</b> <i>kr@chf.cz, vysinova@chf.cz, j.ondras@email.cz</i>						<b>Soutěž</b> vyberte ze seznamu		EXTRALIGA		<b>A096</b>																			
								<b>Kategorie</b> vyberte ze seznamu		MUŽI																					
<b>Rozhodčí A</b>		<b>Kichner P.</b>		<b>Rozhodčí B</b>		<b>Vacula M.</b>		<b>Delegát</b>		<b>Bauer R.</b>																					
<b>Datum;čas</b>		1.2.2020; 18:00		<b>Místo</b>		Zubří		<b>Výsledek</b> celk. 1.p. 2.p.		<b>7m</b> Σ/g		<b>N</b>		<b>2 min</b>		<b>přímé D</b>		<b>tresty A B C D</b>		<b>DK SK</b>											
<b>Domácí</b> vyberte/vepište		HC ROBE Zubří						<b>25</b>		<b>13</b>		<b>12</b>		<b>5/4</b>		<b>2</b>		<b>0</b>		<b>-</b>		<b>B - N</b>		<b>-</b>							
<b>Hosté</b> vyberte/vepište		KH ISMM Kopřivnice						<b>29</b>		<b>14</b>		<b>15</b>		<b>1/1</b>		<b>3</b>		<b>4</b>		<b>-</b>		<b>-</b>		<b>-</b>							
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>																															
<b>Obtížnost utkání</b>		<b>LEHKÉ</b>				<b>NORMÁLNÍ</b>				<b>X</b>		<b>OBTÍŽNÉ</b>				<b>VELMI OBTÍŽNÉ</b>															
<b>Vliv rozhodčích na utkání</b>		<b>NEGATIVNÍ</b> (zhoršení problémů)				<b>ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ</b>				<b>X</b>		<b>POZITIVNÍ</b> (zmírnění problémů)				<b>56,68</b>															
<b>Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech</b> (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)										<b>Poznámky delegáta</b>																					
<b>KRITÉRIA</b>										<b>1</b> --		<b>2</b> -		<b>3</b> Ø		<b>4</b> +		<b>5</b> ++		<b>Pozitivní komentáře:</b> <i>povinně uveďte min. 3 body</i>											
<b>Výhody</b>																<b>X</b>		Pasivní hra byla signalizována dobře, vždy při neaktivitě útočícího družstva a ve vhodnou dobu. Od počátku utkání se zajímali o souboje na pivotu/obraně. Nejprve upozornili, poté trestali. Situace zjevně chtěli řešit a řešili. Vcelku bez problému si pohlídali brankoviště. Ať už přešlapy, či neoprávněné vstupy a bránění v něm.													
<b>Kroky</b>														<b>X</b>																	
<b>Útočné fauly</b>														<b>X</b>																	
<b>7m hody</b>														<b>X</b>																	
<b>Pasivní hra</b>														<b>X</b>																	
<b>Souboje pivot/obrana</b>														<b>X</b>																	
<b>Brankoviště</b>														<b>X</b>				<b>Negativní komentáře:</b> <i>musí být vyplněno</i> Vícekrát jim utekly kroky a nebo je zapískali, když nebyly. Čísila z toho nejistota v jejich posuzování. 7m hody byly někdy řešeny příliš úzkostlivě, některé nebyly odpískány. Neodpískali několikrát útočné fauly, namísto toho následoval volný hod pro útočící družstvo.													
<b>Tresty</b>														<b>X</b>																	
<b>Osobnost a vystupování</b> (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)														<b>X</b>																	
<b>CELKOVÝ DOJEM</b> (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)														<b>X</b>																	
<b>Doporučení ke zlepšení:</b> <i>uveďte pokud možno alespoň 3 body</i>																															
1. Před utkáním je třeba se koncentrovat na možné krizové situace, které by mohly v utkání nastat. Podívat se na zápis, kdo bude hrát, jestli si na někoho nedat větší pozor.																															
2. Celkově je potřeba přidat na síle hvizdu, vést razantnější gesta, lépe se pohybovat po hřišti. Dále svým pohybem hledat vhodný úhel pro pozorování vzniklých situací, které musí být posouzeny. Je třeba si pomáhat navzájem a domlouvat se přes party.																															
3. Není možné v situaci, kdy rozhodčí v poli pískne 9m hod a brankový v ten samý okamžik dopískne branku, aby jste si nedali TO a domluvili se na dalším herním postupu! Z toho poté plyne i komunikace se střídačkami, stolkem a jednotlivými aktéry utkání.																															
4. Rozdělte si úlohy, kdo za co zodpovídá, kdo co píská. Je třeba se domluvit, jak řešit sporné situace. Nelze neodpískat 7m hod a spoléhat se na kolegu z pole, že poradí. Musíte lépe posuzovat krokové chyby a útočné fauly (v tomto musíte mít naprosto jasno).																															

# Zpráva delegáta z utkání ČSH 2019-20

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
<b>A.</b>	<b>Zajištění mistrovského utkání</b>			HP: René Dořičák
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		6+1, označení zelenou vestou "pořadatel"
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		16 +16
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		na tresty i zraněné hráče
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Maceček Aleš/Pernický Robert
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	OK		pouze plast
11	Propagace, programy k utkání	OK		8-mi str. černobílý bulletin
12	Přenos TV-com	OK		Stanislav Galčan, naproti střídačkám, z tribuny
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		konala se za účasti medií ve VIP
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		Alena Grossmanová, naproti střídačkám, v 1.řadě u vstupu
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		
<b>B.</b>	<b>Atmosféra a průběh utkání</b>			
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		Jakub Šimurda - srozumitelné, povzbuzující
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		
18	Chování a vystupování hráčů	OK		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		
20	Počet a chování diváků	OK		981 diváků
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		2x fotograf, reflexní dres "press"
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		
<b>C.</b>	<b>Náležitosti a povinnosti družstev</b>			
		<b>A</b>	<b>B</b>	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK	
25	Licence trenéra	A	B	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	žlutá	modrá	B: oranž, šedá, náhradní A - 18, B - 2,4
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	
29	Podpis na zadní straně zápisu	OK	OK	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ano	ano	
31				
<b>D.</b>	<b>Další informace a komentáře</b>			
32	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
33	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:		čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení) důvod:			zpráva SK/DK
37	Poznámky Před utkáním byl hráči číslo B15 - Jan Holbein roztržen dres, použit náhradní B2 a nově označen na zápisu o utkání.			
<b>Číslo utkání:</b>		<b>A096</b>		<i>Bauer Roman v.r.</i>
<b>1.prac.den po utkání!</b>		<i>podpis delegáta</i>		03.02.2020 <i>datum odeslání</i>